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У період воєнного стану  в Україні ІТ-індустрія є одним із найбільш 

економічно стабільних секторів економіки, адже ІТ-бізнес продовжує 

працювати, забезпечуючи значні податкові надходження до бюджету країни. 
Саме тому освітньо-професійна підготовка спеціалістів у сфері інженерії 

програмного забезпечення для країни є дуже важливим завданням. 

Освітньо-професійна програма підготовки спеціалістів першого 

бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 121 «Інженерія програмного 
забезпечення» спрямована на теоретичну та практичну підготовку спеціалістів 

у сфері інформаційних технологій та спрямована на стимулювання розвитку 

ІТ-індустрії. 

Освітньо-професійна програма складається з 240 кредитів ЄКТС (3 роки 
10 місяців) включає у себе всі види аудиторних занять та самостійні роботи 

здобувачів вищої освіти, практичну підготовку, контроль якості знань, 

засвоєних під час теоретичної та практичної підготовки. 
Метою освітньо-професійної програми є набуття здобувачами вищої 

освіти загальних, спеціальних (фахових, предметних) компетентностей та 

програмних результатів навчання необхідних для: зайняття посад інженера-

програміста; програміста (баз даних); інженера з комп'ютерних систем; 
інженера з програмного забезпечення комп'ютерів, а також програміста-

тестувальника; веб-розробника; Java програміста; програміста-постановника 

(головний архітектор проекту); адміністратора мережевих і комп’ютерних 
систем; аналітика мережевих систем і передачі даних; аналітика в галузі 

дослідження операцій. 

Вважаю, що професійні компетентності мають практичний характер і 

можуть бути використані у професійній діяльності по спеціальності 121 
«Інженерія програмного забезпечення». 
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Участь України в світових інтеграційних процесах обумовлює необхідність 

підготовки фахівців в галузі інформаційних технологій. В зв’язку з цим 
надзвичайно важливим набуває підготовка спеціалістів з інженерії програмного 

забезпечення. Саме таке завдання реалізує освітньо-професійна програма 

підготовки спеціалістів першого бакалаврського) рівня вищої освіти 
спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення». Для реалізації даного 

завдання Державний торговельно-економічний університет має потужне 

матеріально-технічне забезпечення та кадровий потенціал, спрямований на 

формування здатності здобувачів вирішувати практичні завдання, які входять до 
кола професійної діяльності.  

Рецензована освітньо-професійна програма здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного 

забезпечення» має структурно-логічну схему, а змістове наповнення освітньо-
професійної програми відповідає затвердженому Стандарту вищої освіти 

підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з інженерії програмного 

забезпечення і дозволяє в повному обсязі реалізувати компетентнісний підхід до 
підготовки фахівців даного рівня вищої освіти.   

Якість змістовної складової компоненти даної освітньо-професійної 

програми не викликає сумніву. Обов’язкові та вибіркові компоненти освітньо-

професійної програми розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в 
сфері інженерії програмного забезпечення, їх перелік  логічний та послідовний.   

У цілому розроблена освітньо-професійна програма здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» відповідає 
першому рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати набуття 

здобувачами вищої освіти інтегральних, загальних, спеціальних (фахових) 

компетентностей та забезпечити відповідність програмних результатів навчання 

запитам стейгхолдерів.  
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